

江西省新闻简讯

江西省九江市柴桑区大法弟子被骚扰

二零二二年四月中旬，九江市柴桑区御樟园的大法弟子受到泉塘社区人员的骚扰，这些老年大法弟子都有七、八十岁。大法弟子被叫到社区后，社区人员把大法弟子的所有子女全部找去，以今后对子女的不好影响等因素，威胁家属，制造恐怖气氛。

强迫大法弟子按手印，由于大法弟子不认识字，不签字，他们就找家属签字。

江西省瑞昌市公安局溢城派出所警察绑架法轮功学员

江西省瑞昌市公安局溢城派出所警察于二零二二年四月二十二日下午，到法轮功学员车桂香老人家上门骚扰，发现有两个老人在她家，就一起绑架到派出所，并把所有大法书抢走了。人当天晚上回家了。

第二天，他们又到王姓法轮功学员家绑架，并抄家抢走了大法书。人当天晚上回家了。◇



法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。



▲ 2021年7月17日，美国西部法轮功学员大游行，呼吁国际社会共同解体中共。图中条幅为“世界需要真善忍”、“停止迫害法轮功”等。

曾两次遭冤狱 江西鹰潭市胡德元又被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省鹰潭市七十八岁的法轮功学员胡德元，二零二一年十二月十日发放大法真相资料，被警察绑架、非法刑拘、构陷，据悉他已被枉判三年。

胡德元为原鹰潭市铁路公安人员，后因坚持修炼法轮功，按照“真、善、忍”做好人，向人讲清真相，被开除公职。他曾经多次被非法劳教、非法关押，二次被非法判刑。

第一次被枉判八年

二零零八年六月二十八日，他被鹰潭市月湖公安局非法刑拘。同年十一月十一日，鹰潭市月湖区法庭非法庭审法轮功学员胡德元、倪爱娥。胡德元自己写了辩护词，法官樊中华阻止其宣读。

法庭没有当庭宣判，事后秘密到看守所“宣判”胡德元八年、倪爱娥七年徒刑。所谓“公诉人”傅燕强词构陷，连胡德元在被非法关押期间向各级警察写的说明真相并劝善的一封公开信，也被作为一项罪证来指控。

第二次被枉判三年半

二零一七年三月九日上午，胡德元被上门来的四名警察伙同一些身穿便服的人，以他张贴法轮功真相不干胶为由将他绑架到鹰潭市四青乡派出所非法关押，并被非法抄家，抄走了电脑、打印机、复印机、真相传单等大量的私人物品。

六月七日上午九时，胡德元遭鹰潭市月湖区法院非法庭审。法院人员竟于当天一早才通知胡德元的家人，他家人来不及通知亲朋好友，匆忙赶至法院。胡德元女婿是警察，在压力下不请律师，法官在没有律师辩护的情况下，当场对胡德元非法判刑三年半至七年，并处罚金一万元，并大言不惭地说：交了罚金就判三年半。

由于他家人救人心切，如数交上罚金，当家人索要收款凭据时，对方居然说“等判下来再开”。胡德元被非法判刑三年半，并被剥夺了退休养老金。◇



迫害法轮功 法网难逃

“闹了半天是咱们养活共产党啊”

【明慧网】疫情汹汹，法轮功学员讲真相，传避疫良方：“法轮大法好，真善忍好”，诚心敬念必有好报。下面举几个明白真相后的世人与法轮功学员的对话。

一、“这法轮功真救人命啊！”

一位六十多岁的老人“三退”后，对同修说他几年前严重车祸，脑血栓，住进重症监护室。危急中他想起以前在外地打工时，一老太太告诉他诚念“法轮大法好，真善忍好”就能保平安，他就在心里头一直念，一直念。当时重症监护室有十四个类似病人，不几天就死了十二个，他却转入普通病房了。重症室还剩一个病人，不知那人怎么样了。他恢复得很快。能走路了，他就一步一字的念：“法轮大法好，真善忍好。”现在他早就完全康复了。

他跟学员要好几个护身符，要给亲戚。正巧他姐姐住附近，他打电话让他姐快过来，有好事。他姐到了，他把护身符给他姐一个，反复叮嘱：要诚心念，要尊敬，别弄丢了。他还和学员一起劝他姐姐退出邪共的团、队组织。他非常感慨的说：这法轮功真救人命啊！

二、“共产党咋这么能骗人呢”

学员给一个六十多岁的农民讲真相，他不信不退，还说：法轮功好国家咋不让炼呢？学员问他：你



知道法轮功提倡的是什么呢？他说：不就真、善、忍吗？学员说：离开这三个字你家的日子能过消停吗？国家能好吗？也许咱们做不到真、善、忍，谁不希望别人对咱们真、善、忍呢。是不是家里外头，大事小事的别骗咱们，能好心的对咱们，咱们有心没心的做了啥错事伤着谁了，人家能原谅咱们，放咱一马。你想想，是不是人都这么想的？这农民挠挠头说：可不是咋的！咱也没寻思啊，共产党咋这么能骗人呢？我们都被它骗了。学员说：共产邪党骗人的事多了去了，从抗日、土改、镇反、三年大饥荒、四清、反右再到文革、六四、迫害法轮功，哪个事是说真话的？你别跟它瞎跑了，退出来吧，退出来你才有好的未来。这个农民退出了小时候加入的少先队，并希望神佛能保佑他平安。

三、“闹了半天是咱们养活共产党啊”

一天，学员给四位在一起聊天

的退休职工讲真相，一老人气冲冲地说：共产党给你开资，你还反对共产党，你有没有良心啊？法轮功学员笑呵呵的说：大哥，你别生气，我们谁也不反对，只是想让几位大哥多个平安机会，说几句实话。要说谁养活谁，我还真想跟你唠唠。现在的工人都得交满十五年社保金才能领养老金，说早期退休的表面上是国家给发的，国家的钱哪来的？税收嘛。共产党的干部从中央到地方都是国家财政开支，共产（邪）党自己没有产业，没有收入，是咱们养活它。世界上这么多国家只有中国、朝鲜几个社会主义国家的共产党靠国家财政养活，绝大多数，百分之九十九以上国家的政党，都有自己的党产，不管当不当政，都得自己养活自己。前几年台湾国民党党产案，国民党的党产被法院冻结后，国民党主席都没地方开资，台湾政府不负责发一毛钱。咱们劳动创造的财富都被共产党控制了，贪污腐败不说，给咱们发的工资、退休金象撒芝麻盐似的，让咱们长期过穷日子。也难怪共产邪党不让随便组党，养不起啊！国家财政不光养活共产党，还养活八个民主党派，想想这得多少钱呢。

这几个工人恍然大悟：闹了半天是咱们养活共产党，不是共产党养活咱们啊，被它骗的太苦了。纷纷做了“三退”。（文/大陆大法弟子）◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？